## Решение

## Совета Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«15» декабря 2020 года

№ 15

Об Совета отмене решения Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан OT 30.10.2020  $N_{\underline{0}}$ «Об утверждении 10 выплаты муниципальному порядка служащему, лицу, замещающему муниципальную должность Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан единовременного поощрения в связи с выходом на муниципальную пенсию за выслугу лет»

"В соответствии с частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», частью 4 статьи 7 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Совет Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:"

- 1. Отменить решение Совета Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 30.10.2020 № «Об утверждении муниципальному порядка выплаты служащему, лицу, замещающему муниципальную должность Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского района Республики муниципального Татарстан единовременного поощрения в связи с выходом на муниципальную пенсию за выслугу лет».
  - 2. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Красновидовского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

И.В. Алешин